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Assunto: Ligações químicas   
 

I.​ Falso. O SiO2 náo é uma molécula simples formada por 3 (três) átomos, e sim uma 
macromolécula em que cada átomo de silício se liga a 4 (quatro) átomos de oxigênio. 
Cada átomo de oxigênio, por sua vez, está ligado a 2 (dois) átomos de silício, como 
mostra a figura abaixo: 

 

 
II.​ Falso. No Na2CO3, há ligações covalentes entre o carbono e o oxigênio, e ligação 

iônica entre o íon sódio (Na+) e o íon carbonato . 
III.​ Verdadeiro. No CaCO3, há ligações covalentes entre o carbono e o oxigênio, e ligação 

iônica entre o íon cálcio (Ca2+) e o íon carbonato . 
 
 

Item: PASSÍVEL DE ANULAÇÃO 
 

 


